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Respondents’ trust 
in NISRA statistics 

2022 

85% YES 
11% DON’T KNOW 

4% NO
Trust in NISRA statistics remains high at 85% 
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 Trust in NISRA statistics is similar to 
trust in ONS statistics at 85% 
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BY AGE 
Among those who gave an opinion, there is no variation

in trust of NISRA statistics between age groups.

BY EMPLOYMENT 
Among those who expressed an opinion, 
there is no significant difference in trust of 

NISRA statistics between those in paid 
employment and those who are not. 
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BY EDUCATION  
For those who expressed an opinion, trust in NISRA 

statistics is significantly higher among those with 
other higher education qualifications or above than 

those with no qualifications. 




